

上場申請のための有価証券報告書
(の部) の訂正報告書

株式会社アプレシオ

(旧会社名 株式会社アイエルワイコーポレーション)

【表紙】

【提出書類】	上場申請のための有価証券報告書（ の部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社名古屋証券取引所 代表取締役社長 畔柳 昇 殿
【提出日】	平成17年11月9日
【会社名】	株式会社アプレシオ （旧会社名 株式会社アイエルワイコーポレーション）
【英訳名】	APRECIO CO.,LTD. （旧英訳名 ILY CORPORATION LTD.） （注）平成17年8月15日開催の臨時株主総会の決議により、 平成17年8月15日から会社名を上記のとおり変更いたしました。
【代表者の役職氏名】	代表取締役 馬場 正信
【本店の所在の場所】	東京都江東区東陽二丁目3番20号 （同所は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡 場所」で行っております。）
【電話番号】	03 - 5337 - 0031
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 小林 伸吉
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿八丁目11番1号 日東星野ビル3階
【電話番号】	03 - 5337 - 0031
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 小林 伸吉

1【上場申請のための有価証券報告書（ の部）の訂正報告書の提出理由】

平成17年10月26日付をもって提出した上場申請のための有価証券報告書（ の部）の記載事項のうち、記載内容の一部を訂正するため上場申請のための有価証券報告書（ の部）の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第4 提出会社の状況	1
6 コーポレート・ガバナンスの状況	1
第6 提出会社の株式事務の概要	2
第四部 株式公開情報	4
第2 第三者割当等の概況	4
2 取得者の概況	4

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況】

(2)当社の機関の内容及び内部統制システムの整備の状況等

内部監査及び監査役監査の状況

(訂正前)

当社では監査役制度を採用しております。常勤、非常勤の3名で構成されております。監査役は取締役会ならびに重要な社内会議に出席し、経営の妥当性、効率性等に関して助言や提案を行っており、取締役の職務の執行状況を監督できる体制にあります。また協議・報告のため、毎月1回の監査役同士におけるミーティングを行っております。

なお、監査役は、内部監査担当者との間で監査計画書の相互入手、監査結果について相互報告するとともに必要に応じて内部監査への立会等綿密な連携を取っております。また、監査法人との連携については、監査法人が行う会計監査への立会等により図っております。

また、当社は独立機関として内部監査室は設置しておりませんが、その代替として経営企画室内に、担当者を置いております。当社の内部監査は、毎期初までに年間の内部監査計画書を作成し、代表取締役の承認後、当該監査計画に基づき監査を実施していくものであります。実施結果につきましては、監査報告書としてまとめられ、代表取締役に報告された後、課題として指摘された事項については、改善指示書として被監査部門にフィードバックされ、当該部門において改善された結果が再度内部監査担当者を通じて代表取締役に報告されております。このようなサイクルを通じて、会社の業務の正確性・効率性等及び財産の実態を監査し、内部統制機能の充実及び会社資産の保全を図っております。

なお、内部監査担当者は、監査役との間で監査計画書の相互入手、監査結果について相互報告、また、場合によっては相互の監査への立会等綿密な連携を取っております。

(訂正後)

当社では監査役制度を採用しております。常勤、非常勤の3名で構成されております。監査役は取締役会ならびに重要な社内会議に出席し、経営の妥当性、効率性等に関して助言や提案を行っており、取締役の職務の執行状況を監督できる体制にあります。また協議・報告のため、毎月1回の監査役同士におけるミーティングを行っております。

なお、監査役は、内部監査担当者との間で監査計画書の相互入手、監査結果について相互報告するとともに必要に応じて内部監査への立会等綿密な連携を取っております。また、監査法人との連携については、監査法人が行う会計監査への立会等により図っております。

また、当社は独立機関として内部監査室は設置しておりませんが、その代替として経営企画室内に、担当者1名を置いております。当社の内部監査は、毎期初までに年間の内部監査計画書を作成し、代表取締役の承認後、当該監査計画に基づき監査を実施していくものであります。実施結果につきましては、監査報告書としてまとめられ、代表取締役に報告された後、課題として指摘された事項については、改善指示書として被監査部門にフィードバックされ、当該部門において改善された結果が再度内部監査担当者を通じて代表取締役に報告されております。このようなサイクルを通じて、会社の業務の正確性・効率性等及び財産の実態を監査し、内部統制機能の充実及び会社資産の保全を図っております。

なお、内部監査担当者は、監査役との間で監査計画書の相互入手、監査結果について相互報告、また、場合によっては相互の監査への立会等綿密な連携を取っております。

第6【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

決算期	9月30日
定時株主総会	12月中
基準日	9月30日
株券の種類	1株券、10株券
中間配当基準日	3月31日
1単元の株式数	-
株式の名義書換え	
取扱場所	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社 本店証券代行部
代理人	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社
取次所	みずほ信託銀行株式会社 全国各支店 みずほインベスターズ証券株式会社 本店及び全国各支店
名義書換手数料	無料
新券交付手数料	印紙税相当額の手数料及びこれに係る消費税相当額
端株の買取り	
取扱場所	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社 本店証券代行部
代理人	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社
取次所	みずほ信託銀行株式会社 全国各支店 みずほインベスターズ証券株式会社 本店及び全国各支店
買取手数料	無料(注)
公告掲載新聞名	日本経済新聞
株主に対する特典	該当事項はありません。

(注) 端株の買取手数料は、当社株式が名古屋証券取引所に上場された日から、「株式の売買の委託に係る手数料相当額として別途定める金額」に変更されます。

(訂正後)

決算期	9月30日
定時株主総会	営業年度末日の翌日から3か月以内
基準日	9月30日
株券の種類	1株券、10株券
中間配当基準日	3月31日
1単元の株式数	-
株式の名義書換え	
取扱場所	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社 本店証券代行部
代理人	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社
取次所	みずほ信託銀行株式会社 全国各支店 みずほインベスターズ証券株式会社 本店及び全国各支店
名義書換手数料	無料
新券交付手数料	印紙税相当額の手数料及びこれに係る消費税相当額
端株の買取り	
取扱場所	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社 本店証券代行部
代理人	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社
取次所	みずほ信託銀行株式会社 全国各支店 みずほインベスターズ証券株式会社 本店及び全国各支店
買取手数料	無料(注)
公告掲載新聞名	日本経済新聞
株主に対する特典	該当事項はありません。

(注) 端株の買取手数料は、当社株式が名古屋証券取引所に上場された日から、「株式の売買の委託に係る手数料相当額として別途定める金額」に変更されます。

第四部【株式公開情報】

第2【第三者割当等の概況】

2【取得者の概況】

株式(2)

(訂正前)

取得者の氏名又は名称	取得者の住所	取得者の職業及び事業の内容等	割当株数 (株)	価格 (単価) (円)	取得者と提出会社との関係
投資事業組合オリックス8号 業務執行組合員 オリックス・ キャピタル株式会社 資本金 300 百万円	東京都港区浜松町2-4-1	投資事業組合	160	40,000,000 (250,000)	
みずほキャピタル株式会社 代表取締役社長 喜田理 資本金 902 百万円	東京都中央区日本橋兜町 4-3	投資事業組合	120	30,000,000 (250,000)	
MTIインキュベーションフ ァンド2000投資事業組合 業務執行組合員 株式会社 ベックワンキャピタル 資本金 322 百万円	東京都中央区京橋2-5-21	投資事業組合	120	30,000,000 (250,000)	
ダイヤモンドキャピタル株式 会社 取締役社長 和田孝夫 資本金 750 百万円	東京都千代田区神田鍛冶 町3-6-3	投資事業組合	100	25,000,000 (250,000)	
SMBCキャピタル3号投資事業 有限責任組合 無限責任組 合員 SMBCキャピタル株式 会社 資本金 2,500 百万円	東京都中央区日本橋2-7- 9	投資事業組合	96	24,000,000 (250,000)	
オリックス7号投資事業有限 責任組合 無限責任組合員 オリックス・キャピタル株式 会社 資本金 300 百万円	東京都港区浜松町2-4-1	投資事業組合	80	20,000,000 (250,000)	
エンゼル・ブイビー投資事業 有限責任組合 無限責任組 合員 エンゼル証券株式 会社 資本金 1,322 百万円	大阪府大阪市北区梅田 11-3 - 1000	投資事業組合	80	20,000,000 (250,000)	
SMBCキャピタル株式会社 代表取締役社長 松田道弘 資本金 2,500 百万円	東京都中央区日本橋2-7- 9	投資事業組合	24	6,000,000 (250,000)	
青木宏真	埼玉県飯能市	サインボ ード製 作	12	3,000,000 (250,000)	
斎藤秀作	埼玉県幸手市	会社員	10	2,500,000 (250,000)	当社の従業員
福島正晴	東京都足立区	会社員	10	2,500,000 (250,000)	当社の従業員
株式会社元妹企画室 代表取締役 元妹孝 資本金 10 百万円	東京都渋谷区代々木 1-27-11	販促・企画 業	4	1,000,000 (250,000)	
小林一也	神奈川県海老名市	飲食店経営	4	1,000,000 (250,000)	

取得者の氏名又は名称	取得者の住所	取得者の職業及び事業の内容等	割当株数(株)	価格(単価)(円)	取得者と提出会社との関係
太田行信	東京都世田谷区	会社役員	2	500,000 (250,000)	
林原博之	広島県福山市	飲食店経営	2	250,000 (250,000)	
清水保雄	埼玉県蕨市	会社員	2	500,000 (250,000)	当社の従業員
村田修	長野県長野市	会社員	2	500,000 (250,000)	
宇野正雄	千葉県八千代市	会社役員	1	250,000 (250,000)	特別利害関係者等 (当社の取締役)
坂本昌隆	東京都板橋区	会社役員	1	250,000 (250,000)	特別利害関係者等 (当社の取締役)
中野康廣	福岡県福岡市博多区	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員
加藤孝志	神奈川県川崎市中原区	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員
有塚和洋	埼玉県さいたま市緑区	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員
篠田幸子	東京都足立区	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員
齋藤博一	千葉県浦安市	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員

(注)1. 平成17年8月5日付をもって普通株式1株を3株に分割しておりますが、上記発行数は分割前の株数で記載しております。

2. SMBCキャピタル株式会社は平成17年10月1日付でアイ・エヌ・エフSMBCベンチャーズ株式会社に商号変更しております。
3. ダイヤモンドキャピタル株式会社は平成17年10月1日付で三菱UFJキャピタル株式会社に商号変更しております。
4. 斎藤秀作は当社を退職しております。
5. 宇野正雄は現在当社の監査役であります。

(訂正後)

取得者の氏名又は名称	取得者の住所	取得者の職業及び事業の内容等	割当株数(株)	価格(単価)(円)	取得者と提出会社との関係
投資事業組合オリックス8号 業務執行組員 オリックス・ キャピタル株式会社 資本金 300 百万円	東京都港区浜松町2-4-1	投資事業組合	160	40,000,000 (250,000)	
みずほキャピタル株式会社 代表取締役社長 喜田理 資本金 902 百万円	東京都中央区日本橋兜町 4-3	投資事業組合	120	30,000,000 (250,000)	
MTIインキュベーションフ ォンド2000投資事業組合 業務執行組員 株式会社 ベックワンキャピタル 資本金 322 百万円	東京都中央区京橋2-5-21	投資事業組合	120	30,000,000 (250,000)	
ダイヤモンドキャピタル株 式会社 取締役社長 和田孝夫 資本金 750 百万円	東京都千代田区神田鍛冶 町3-6-3	投資事業組合	100	25,000,000 (250,000)	
SMBCキャピタル3号投資事 業有限責任組合 無限責任組 合員 SMBCキャピタル株式 会社 資本金 2,500 百万円	東京都中央区日本橋2-7- 9	投資事業組合	96	24,000,000 (250,000)	
オリックス7号投資事業有 限責任組合 無限責任組 合員 オリックス・キャピタル株 式会社 資本金 300 百万円	東京都港区浜松町2-4-1	投資事業組合	80	20,000,000 (250,000)	
エンゼル・ブイビー投資事 業有限責任組合 無限責任組 合員 エンゼル証券株式 会社 資本金 1,322 百万円	大阪府大阪市北区梅田 11-3 - 1000	投資事業組合	80	20,000,000 (250,000)	
SMBCキャピタル株式会社 代表取締役社長 松田道弘 資本金 2,500 百万円	東京都中央区日本橋2-7- 9	投資事業組合	24	6,000,000 (250,000)	
青木宏真	埼玉県飯能市	サインボ ード製 作	12	3,000,000 (250,000)	
斎藤秀作	埼玉県幸手市	会社員	10	2,500,000 (250,000)	当社の従業員
福島正晴	東京都足立区	会社員	10	2,500,000 (250,000)	当社の従業員
株式会社元妹企画室 代表取締役 元妹孝 資本金 10 百万円	東京都渋谷区代々木 1-27-11	販促・企 画業	4	1,000,000 (250,000)	
小林一也	神奈川県海老名市	飲食店経営	4	1,000,000 (250,000)	
太田行信	東京都世田谷区	会社役員	2	500,000 (250,000)	
林原博之	広島県福山市	飲食店経営	2	250,000 (250,000)	

取得者の氏名又は名称	取得者の住所	取得者の職業及び事業の内容等	割当株数(株)	価格(単価)(円)	取得者と提出会社との関係
清水保雄	埼玉県蕨市	会社員	2	500,000 (250,000)	当社の従業員
村田修	長野県長野市	会社員	2	500,000 (250,000)	
宇野正雄	千葉県八千代市	会社役員	1	250,000 (250,000)	特別利害関係者等 (当社の取締役)
坂本昌隆	東京都板橋区	会社役員	1	250,000 (250,000)	特別利害関係者等 (当社の取締役)
中野康廣	福岡県福岡市博多区	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員
加藤孝志	神奈川県川崎市中原区	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員
有塚和洋	埼玉県さいたま市緑区	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員
篠田幸子	東京都足立区	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員
齋藤博一	千葉県浦安市	会社員	1	250,000 (250,000)	当社の従業員

(注)1. 平成17年8月5日付をもって普通株式1株を3株に分割しておりますが、上記発行数は分割前の株数で記載しております。

2. SMBCキャピタル株式会社は平成17年10月1日付でエヌ・アイ・エフSMBCベンチャーズ株式会社に商号変更しております。
3. ダイヤモンドキャピタル株式会社は平成17年10月1日付で三菱UFJキャピタル株式会社に商号変更しております。
4. 斎藤秀作は当社を退職しております。
5. 宇野正雄は現在当社の監査役であります。